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Copiez et publiez!

Messages de la Semaine nationale des soins palliatifs 2021 pour les réseaux sociaux

La Semaine nationale des soins palliatifs a lieu du 2 au 8 mai 2021 au Canada. Pour célébrer, nous mettons en lumière les personnes qui comptent le plus pour nous ainsi que les enjeux qui nous importent le plus. Soyez des nôtres cette semaine alors que nous illuminons la nation pour militer pour des soins palliatifs de qualité pour tous les Canadiens. 

Seuls, nous pouvons illuminer une pièce, mais ensemble, nous pouvons illuminer toute la nation. À l’occasion de la Semaine des #soinspal, mettez en lumière des enjeux entourant les soins palliatifs en écrivant une lettre à votre député à propos de ce qui compte le plus.

Qui est la lumière de votre vie? Joignez-vous à nous virtuellement le 7 mai, de 19 h à 20 h, en mettant de la lumière pour honorer ceux et celles qui ont illuminé nos jours sombres et utilisez le mot-clic #LaLumièreDeMaVie.

Qu’ils soient encore parmi nous ou qu’ils nous aient quittés, nous vous encourageons à illuminer ceux qui ont été avec vous dans les moments heureux ou difficiles ce 7 mai, de 19 h à 20 h, avec les mots-clics #LaLumièreDeMaVie et Semaine des #soinspal.

Défense des intérêts. Sensibilisation. Financement. Accès. Voilà les principaux enjeux entourant les soins palliatifs au Canada. En cette Semaine des #soinspal, nous nous rallions pour mettre ces enjeux en lumière pour que des #soinspal de qualité soient une réalité pour tous les Canadiens.

La Semaine nationale des soins palliatifs se déroule du 2 au 8 mai. Tous les Canadiens peuvent bénéficier de soins palliatifs de grande qualité. Téléchargez les affiches « La lumière de ma vie » et « Mettre en lumière les enjeux entourant les soins palliatifs » et diffusez-les! Cliquez ici. 

Joyeuse Semaine nationale des soins palliatifs! Notre objectif est que tous les Canadiens puissent recevoir des soins palliatifs de qualité. Visitez le acsp.net pour tous les détails et savoir comment participer au mouvement!

Vous voulez en savoir davantage sur les soins palliatifs? Prenez connaissance de notre fiche d’information sur les #soinspal au Canada.

En cette Semaine nationale des soins palliatifs, nous vous encourageons à diffuser vos histoires dans les réseaux sociaux! Qui a illuminé vos jours plus sombres? Qui est la lumière de votre vie? Identiquetez l’ACSP sur Facebook (CanadianHospicePalliativeCare) et Twitter (@CanadianHPCAssn) et parlez-nous des personnes qui comptent le plus pour vous. Et utilisez les mots-clics #LaLumièreDeMaVie et #soinspal.

