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Semaine nationale des SP 2021

Trousse d’outils de l’ACSP

La Semaine nationale des soins palliatifs est l’occasion de célébrer et de faire connaître les réalisations en soins palliatifs d’un bout à l’autre du pays, procurant du même coup une plateforme pour examiner les lacunes et créer des ponts pour combler celles-ci. 

Cette année, l’ACSP prend un moment pour commémorer ceux et celles qui sont décédés ainsi que pour souligner ceux et celles qui ont rendu cette difficile année un peu plus lumineuse en mettant en lumière les personnes qui comptent le plus. L’ACSP met également en lumière les enjeux qui la préoccupent dans son plan stratégique 2019-2022.

Comment vous pouvez participer

Écrivez une lettre! Écrire une lettre à votre député fédéral ou provincial est une façon concrète et directe de favoriser le changement dans votre collectivité, votre province et votre pays. 

Bien que nous ayons conçu un modèle de lettre à utiliser, nous vous conseillons vivement de personnaliser votre message. Une lettre originale est généralement plus efficace, c’est pourquoi nous vous encourageons à utiliser vos propres mots.

Conseils pour la rédaction de votre lettre

· Racontez votre histoire. Avez-vous une histoire personnelle à raconter à propos des soins palliatifs au Canada? Racontez-la à votre député! Décrivez vos propres expériences et faites le lien avec les enjeux que vous soulevez dans votre lettre.

· Soyez concis. Il est plus efficace de limiter une lettre à une ou deux pages. 

· Soyez précis. Quels changements souhaitez-vous en ce qui concerne les enjeux entourant les soins palliatifs? Faites la demande d’un engagement ou d’une mesure précise, et expliquez pourquoi. La meilleure façon de communiquer un appel à l’action est d’utiliser une liste à puces.

· Remerciez le député. Il ne faut pas oublier que cette personne prend le temps de lire votre lettre. Remerciez-la de l’avoir fait et demandez-lui de vous répondre si elle le souhaite.
· Pas besoin de timbre. Aucun timbre n’est nécessaire lorsque vous envoyez une lettre à un député fédéral.

· Conservez une copie de votre lettre. Il est conseillé de conserver une copie de votre lettre pour pouvoir vous y référer si votre député vous répond.

Merci de vous joindre à nous pour mettre en lumière les enjeux entourant les soins palliatifs. Seuls, nous pouvons illuminer une pièce, mais ensemble, nous pouvons illuminer toute la nation.
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